

Information médias

19 septembre 2025

L'Opel Corsa GSE Vision Gran Turismo en route pour la Gran Turismo World Series

- Première mondiale pour Opel : cette étude haute performance est le premier conceptcar combinant réel et virtuel développé à Rüsselsheim
- Sur scène à Berlin : Kazunori Yamauchi, producteur de la série Gran Turismo, et Florian Huettl, CEO d'Opel, présentent ce concept spectaculaire à la communauté gaming
- Prochainement : événement à Berlin avant les très attendus débuts dans le jeu de l'Opel
 Corsa GSE Vision Gran Turismo

Rüsselsheim. À peine quelques jours après sa très médiatisée première mondiale lors de <u>l'IAA Mobility</u> à Munich, l'<u>Opel Corsa GSE Vision Gran Turismo</u> se dirige vers Berlin, où elle sera mis en avant lors de la deuxième manche de la Gran Turismo World Series, le 20 septembre. La légende du gaming et producteur de la série Gran Turismo, Kazunori Yamauchi, ainsi que le CEO d'Opel, Florian Huettl, y présenteront ce dernier concept-car aux passionnés gaming.

Déjà centre d'attention, ce concept-car frappé du Blitz avait captivé les passionnés d'automobile lors de l'IAA Mobility 2025, grâce à son allure musclée, ses performances impressionnantes et ses solutions aérodynamiques innovantes. Lors de la 2e manche de la Gran Turismo World Series à l'Uber Eats Music-Hall de Berlin, le concept-car Opel Corsa GSE Vision Gran Turismo sera sous les projecteurs, alors que les meilleurs joueurs Gran Turismo du monde s'affronteront, impatients de découvrir ses débuts spectaculaires dans le jeu.



Expérience combinant réel et virtuel : Une icône de performance sur scène et dans Gran Turismo 7

L'Opel Corsa GSE Vision Gran Turismo est propulsée par deux moteurs électriques de 350°kW (476 ch) chacun, positionnés sur chaque essieu, pour une puissance combinée de 588°kW (800 ch) offrant des sensations de conduite exceptionnelles. La transmission intégrale permanente améliore l'adhérence, la maniabilité et la stabilité du véhicule. Couplée à une boîte à rapport unique, elle permet d'accélérer de 0 à 100 km/h en seulement 2,0 secondes et d'atteindre une vitesse maximale de 320 km/h.

Cette performance électrisante s'accompagne d'un design saisissant. Premier concept-car combinant réel et virtuel développé à Rüsselsheim, il conserve une empreinte similaire à celle de la Corsa mais se montre plus bas et beaucoup plus large. Le design traduit une exécution technique de la philosophie audacieuse et pure d'Opel, avec des lignes nettes et précises et des détails techniques et usinés.

Pour garantir une adhérence optimale, le véhicule dispose de multiples solutions aérodynamiques intelligentes et optimisées. Les aero curtains devant les ailes avant et arrière ainsi que les extensions d'ailes noires assurent un flux d'air plus fluide, améliorant la tenue de route à grande vitesse. Les roues aérodynamiques augmentent l'efficacité en réduisant les turbulences dans les passages de roues, tandis que le diffuseur et l'aileron actifs permettent d'ajuster l'appui selon la situation de conduite.

Gran Turismo World Series : quatre étapes sur trois continents

La série 2025 se déroule sur quatre événements live répartis sur trois continents, où les meilleurs pilotes issus des qualifications en ligne affrontent les pilotes têtes de série. Après Londres, Berlin accueille la deuxième manche, suivie de Los Angeles en novembre, avant la grande finale à Fukuoka, au Japon, où les champions 2025 seront sacrés.



À propos d'Opel

Opel, l'un des plus grands constructeurs automobiles européens produit des véhicules en Allemagne depuis 1899. Membre de de Stellantis NV, Opel est la première marque allemande à proposer une gamme 100% électrique sur tous ces véhicules grâce à ses plateformes multi-énergies. Cette approche permet à Opel d'offrir à ses clients la liberté de choisir leur mode de déplacement tout en répondant aux enjeux de la mobilité de demain. Avec sa marque sœur britannique Vauxhall, Opel s'engage à rendre la mobilité abordable pour tous, dans plus de 60 pays à travers le monde. Pour en savoir plus : www.media.stellantis.com/fr-fr/opel

